
APROBACIÓN PRESIDENCIAL

XIOMARA CASTRO

1554 hondureños mayores de 18 años con dispositivos móviles con acceso a internet. Los resultados NO SON FRECUENCIAS SIMPLES sino estimaciones basadas en la post-estratificación 
de la muestra calculo sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro variables demográficas (Edad, Sexo, departamento y autopercepción de clase social). Del 25 al 27de enero de 2024.
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APROBACIÓN PRESIDENCIAL
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¿Aprueba o desaprueba la gestión de la presidenta 
Xiomara Castro?
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La situación económica del país en relación al mes 
anterior es:
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0.7%

Mejor Igual Peor No sé



La situación de seguridad del país en relación al mes 
anterior es:
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La situación de salud del país en relación al mes 
anterior es:
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81.0%
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Mejor Igual Peor No sé



Por lo que ha visto, ¿existe más o existe menos 
corrupción que en el mes anterior?
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APROBACIÓN PRESIDENCIAL de los últimos tres gobiernos en los 
primeros dos años de gestión 

ESTUDIO NACIONAL. HONDURAS. ENERO 2024. 
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95.07% de la población femenina desaprueba
 la gestión de la Presidenta XIOMARA CASTRO

ESTUDIO NACIONAL. HONDURAS. ENERO 2024. 

POR SEXO, ENERO 2024
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Aprobación y desaprobación por sexo
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A mayor edad, mayor desaprobación 
de la gestión de la Presidenta Xiomara Castro

ESTUDIO NACIONAL. HONDURAS. ENERO 2024. 

POR EDAD, ENERO 2024



Aprobación/desaprobación promedio mensual 
XIOMARA CASTRO

ESTUDIO NACIONAL. HONDURAS. ENERO 2024. 

POR DEPARTAMENTO, ENERO 2024
DEPARTAMENTO Apruebo Desapruebo No sé

Atlántida 20.00% 80.00% 0.00%

Choluteca 14.29% 85.71% 0.00%

Colón 8.11% 91.89% 0.00%

Comayagua 8.00% 92.00% 0.00%

Copán 6.54% 91.59% 1.87%

Cortés 5.56% 94.44% 0.00%

El Paraíso 5.45% 81.82% 12.73%

Francisco Morazán 5.28% 91.96% 2.76%

Gracias a Dios 4.67% 93.00% 2.33%

Intibucá 2.24% 96.27% 1.49%

Islas de la Bahía 1.80% 97.30% 0.90%

La Paz 0.00% 100.00% 0.00%

Lempira 0.00% 100.00% 0.00%

Ocotepeque 0.00% 100.00% 0.00%

Olancho 0.00% 100.00% 0.00%

Santa Bárbara 0.00% 100.00% 0.00%

Valle 0.00% 100.00% 0.00%

Yoro 0.00% 100.00% 0.00%

Vivo en el extranjero 0.00% 100.00% 0.00%
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Estudio de opinión a nivel nacional

DATOS. INSIGHTS. SOLUCIONES
(Enero 2024)

Tipo de investigación: 100% Online. 

Alcance: Nacional

 Instrumento de recolección de información:  Cuestionario semi estructurado 

Sistema: Los datos ingresan directamente al paquete estadístico SPSS 

Población: Mayores de 18 años con acceso a internet y redes sociales 

Error muestral: (+/-) 2,3% 

Tamaño de la muestra: 1,554 casos efectivos

Fecha de realización: 25 al 27 de enero de 2024

Metodología del estudio 
METODOLOGÍA MACRODATO (Enero 2024)  basada en los lineamientos y criterios generales de carácter científico para quienes realizan y/o publican encuestas por 
muestreo, encuestas de salida y/o conteos rápidos desde el inicio del proceso electoral hasta el cierre oficial de las casillas el día de la elección:

Objetivo del estudio Conocer la opinión ciudadana sobre la Aprobación Presidencial al momento de la aplicación de la encuesta.



www.macrodato.com
Datos.  Insights.  Soluciones
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